
 

＜週報№ 2,827＞ 2,936回例会 

２０１７年１２月 ８日（金） 

■会長／八幡 一成 ■幹事／北川 和彦 

 

◆司会＝平林明ＳＡＡ 

◆ゲストビジター＝本日はいらっしゃいません。 

◆出席報告 

本 日 ７０．４５％ １４名欠席 

前 回 訂 正 ８６．３６％ ７名欠席 

◆ラッキーナンバー＝№30 折井俊美君 

◆ニコニコボックス＝●八幡一成君、北川和彦君＝本日

は年次総会です。よろしくお願いします。●古屋了君＝

本日、年次総会にて次年度役員案お諮りいたします。●

大和眞史君＝近衛日赤社長が国際赤十字・赤新月社連盟

会長を任期満了（8 年）しました。トルコでの退任挨拶

で”I am 78years young,not old,and still a Red Crosser

（私は 78歳とまだ若い。更にまた赤十字の一員として頑

張ります）”とおっしゃっていました。●加藤明博君＝

22 日のクリスマス例会、欠席となります。申し訳ありま

せん。●折井俊美君＝ラッキーナンバーに当って。 

 

◆会長告知・八幡一成会長＝今日はロータリーの国際大

会について紹介したいと思います。毎年 5 月か 6 月に世

界のどこかの都市で「ロータリー国際大会」が行われま

す。残念ながら私はこれまで国際大会に参加したことは

ないので実際にどのような事がどのように行われるのか、

会場はどんな雰囲気なのか分かりませんが、2004 年には

26 年ぶり 3 回目の日本での開催となった国際大会が大阪

で行われました。5月 23 日から 26日までの期間中に 111

ヶ国、国内外から 46,000人のロータリアンが集まったそ

うです。日本で行われるのは何十年に一回だと思います

ので、今思えば大阪の大会に行けば良かったと悔やんで

います。 

昨年度は今年の 6月 10日〜14日アメリカのアトランタ

で行われました。その国際大会に日本から参加したロー

タリアンが「ロータリーボイス」と言うウェブサイトに

体験談を寄稿していましたので、その一部を紹介します。 

 

『とにかく目を引くのが、珍しい民族衣装で来られて

いる方々です。私は英語はさっぱりですが、「こんにち

は、私は日本から来た JUNKO です。よかったら一緒に写

真に入ってくれませんか？」という言葉だけをきっかけ

に写真を撮らせてもらいます。そうすると名刺の交換だ

とか、中にはあらかじめ用意したお土産を交換したりし

て何かしらのコミュニケーションが始まります。それが

楽しい！SNS をされていたらしめたもの、その後も交流が

継続できるのです。驚いたことは、南極大陸にもロータ

リークラブが存在したことです。国旗入場の順番がアル

ファベット順でしたので、「Antarctica（南極大陸）」

とアナウンスを聞いた時には驚嘆しました。 

日本から参加した別のロータリアンは大会の前後では

開催地総出で催しを盛り上げるべく、街中至る所にロー

タリーマークを発見することができます。バスでの移動

中、観覧車のセンターにロータリーマークを発見しまし

た。空港に着いた瞬間からそこは、ロータリー一色の歓

迎ぶりでテンションは MAX になります。空港でもロータ

リーバッジをつけていると「ロータリアンか!?」と聞か

れ、いろいろな国の方と気軽に話ができます。学会など

他の国際会議で海外に行くこともありますが、規模がま

るで違います !入国が厳しいアメリカでも‟Rotary 

Convention”と言うと、そのほかにはあまり聞かれず OK

してもらえます。開会式や本会議などでは日本語同時通

訳を FMチャンネルにて聴くことができますので、英語の

聞き取りが苦手な方でも安心です。』 

 

会場の雰囲気が伝ってくる体験談でした。今年度は来年

の 6月 23日～27日まで、カナダのトロントで行われます。

12月 15日までに登録すると早期割引となるようですので、

参加を考えている方は早めの登録がお得なようです。来

年度はドイツのハンブルグ、再来年はホノルル、その次

は台北と国際大会は続きます。本日は以上です。 

 

◆幹事報告・北川和彦幹事＝①本日は年次総会です。次

期役員の承認です。よろしくお願いします。②12月 16 日

(土)に図書等贈呈式があります。午前 9時 30 分諏訪文化

センター入り口集合です。現在 9名が参加される予定で

す。③来週の例会は休みです。22日はクリスマス例会で

す。まだご参加の知らせのない会員は是非ご参加下さい。 

 



◆委員会報告 ●親睦・クラブ親善委員会小針委員長＝

12月 22日（金）はクリスマス忘年例会です。女性歌手に

よるライブショーやピアノ演奏による生カラオケを企画

しました。●会報・雑誌・広報委員会伴在委員長＝本日

お配りした会報の会長告知内容に誤りがありました。大

変申し訳ございません。正しい内容の会報を早急にホー

ムページに掲載するとともに、次回例会時に正しい内容

の会報をお配りいたします。 

 

◆クラブ協議会・年次総会 ●伊藤指名委員会委員長＝

過日開催された指名委員会において、次年度（2018～2019

年度）の副会長に岩波寿亮会員、副幹事に山田文雄会員

が指名されましたことを報告致します。（拍手で承認） 

●古屋会長エレクト＝先週の理事会で承認いただいた次

年度諏訪ロータリークラブ役員候補について、会員の皆

様にお諮りしたします。（拍手で承認） 

会長＝古屋了会員、直前会長＝八幡一成会員、会長エレ

クト＝玉本広人会員、副会長＝岩波寿亮会員、幹事＝加

藤明博会員、理事(会計)＝山科光一会員、理事(社会奉仕)

＝藤森郁男会員、理事(職業奉仕)＝河西正一会員、理事

(国際奉仕)＝小平直史会員、理事(青少年奉仕)＝平林明

会員、ＳＡＡ＝伊藤武利会員、副ＳＡＡ＝川村総一郎会

員、副幹事＝山田文雄会員、監事＝有賀昭彦会員、早出

由男会員 

 

◆新役員挨拶 ●副会長 岩波寿亮会員＝（北川和彦幹

事によるメッセージ代読）大切な例会に欠席をして申し

訳ありません。大役ですが精進を重ね、来るべき年に備

えさせていただきたいと思います。どうかよろしくご指

導の程お願いいたします。 

●副幹事 山田文雄会員＝加藤さん、

北川さんを鏡に次年度精一杯務め

させていただきます。よろしくお願

い致します。 

●会長 古屋了会員＝2002年に入会

させていた

だき 14年目に会長を仰せつかりま

す。入会して 3年経つ頃、会社が大

きな危機に面し、ロータリーもやめ

ようかとも考えましが、折井会長の

年に幹事をお任せいただいたこと

をきっかけに「ロータリーで生きよう」と腹が決まりま

した。その後、昨年は増澤実行委員長のもと 60周年を担

当させていただき若手の人形劇の結束に励まされました。

これぞ諏訪ロータリーという支援をいただきました。来

年度は加藤新幹事のご協力を得て楽しい例会を企画して

まいりたく存じます。役員の皆様、会員の皆様よろしく

ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

●幹事 加藤明博会員＝これから北川幹事から引継をさ

せていただき、古屋新会長に恥をか

かせないよう、足を引かないように

頑張って務めていきたいと思いま

す。まず初めの仕事はクラブ計画書

の作成になります。会員の皆様には

色々とご協力をいただくことがあ

ります。よろしくお願い致します。 

 

◆卓話  ロータリー情報委員会 伊藤副委員長＝入会し

て 11 年間、ずっと新入会員のつもりでやってきました。

今日はそのロータリー歴を振り返

ります。最初の例会ではどこに座

っていいやらわからず、座った場

所が実は大御所の方々が座る席で

恥ずかしい思いをしました。1年

目は会報・雑誌・広報委員会、次

が出席委員会、3 年目に出席委員長になったのですが、仕

事を他の人に任せるなどして毎週の例会に出席するよう

にしました。55 周年の時に委員長から幹事になったので

すが、一番の思い出は最初の松本大学での会合の時、あ

ろうことか会長のネームプレートだけを忘れてしまった

ことです。そして 60周年の時に会長を引き受けたのです

が、11 年間のうち副幹事、幹事、副会長、会長エレクト、

会長、直前会長と 6回執行役員の席に座ることになりま

した。これまで諏訪ロータリーを心の支えにしながら事

業も頑張ってきました。これからはご隠居になりますが、

まだまだ続けさせていただきたいと思っています。 

◆今後の例会日程 

12月 15日 金 休日 

12月 22日 金 家族例会（親睦・クラブ親善委員会） 

忘年例会 

12月 29日 金 法定休日 

 


